

От первого лица

ВСТРЕЧА

КРЫТОКО

Михаил Евдокимов:

Власть должна объединить усилия на благо края

(Начало на 1 стр.)

На самом деле администрация края работает нормально. Все начинаяется удачно выполнить. Никаких проблем с предстоящей поездкой у нас нет. Кому-то нравится раздувать, муссировать слухи. Но мы не играем по этим правилам.

- Изменяется ли статус и полномочия губернатора в связи с созданием правительства?

- В определенном смысле да. Мне больше придется работать с правительством и решать вопросы на уровне Кремля. Хотя я и сейчас это делаю. Но, согласитесь, одному сложно следить и за внешней, и за внутренней политической в крае. После введения института правительства мне будет проще работать с центром, более полно владеть ситуацией. Сейчас я практически не сплю, стараясь, чтобы все успеть. А относение к нашей деятельности в федеральном центре очень дружелюбное. Нам идут навстречу, все вопросы удаются решать оперативно. Обидно, что все попытки опорочить деятельность администрации края происходят здесь, в крае.

- Вы озвучили фамилии человека, который, возможно, будет заместителем председателя правительства на сельском хозяйстве и АПК, - Александра Романенко. А кто будет руководить подготовкой и ведением весенне-полевых работ до создания правительства?

- Подготовка к посевной не приостанавливается. Есть Главное управление сельского хозяйства и АПК, где трутятся специалисты.

Им руководит Иван Лоэр. Он регулярно выезжает в районы, встречается с главами. Никакой паники нет. Скоро будет назначен Сергей Шабалин, который тоже подключится к этой работе. Да и все мы принимаем активное участие в решении вопросов агропромышленного комплекса. Идет планировочная работа.

- Депутаты крайсовета на прошлой сессии называли недавними исполнителями обязанностей главы администрации края. Как вы оцениваете суть предложений? Что в деятельности администрации было не так?

- Не надо делить работу депутатов и администрации края. Эти две ветви власти всегда работали вместе и вместе отвечали за свои дела перед избирателями. Кому-то сегодня выгодно отделить работу депутатов, показать их как судей, которые ни за что не отвечают, хотя избирались каждый по своему округу. Вот сейчас я и предложил работать вместе с депутатами, создав правительство. Каждая назначаемая в правительство канцелятура будет согласовываться с депутатами. И сегодня уже началось, я бы сказал, легкое непонимание. Депутаты предлагают посты в правительстве. Кто готов работать с центром, более полно владеть ситуацией. Комитеты, которые сегодня активнее участвуют в краисовете. С помощью этой схемы в правительство придут профессионалы, которых сегодня так нужны краю. Ошибки в кадровой политике при такой схеме исключаются.

- Что касается количества заместителей - их будет столько, сколько необходимо. Заместители по сельскому хозяйству, по промышленности, по социальной политике будут обязательными первыми. Председатель правительства будет отвечать за экономические, финансово-хозяйственные и социальные вопросы. Губернатор будет заниматься политическими вопросами, работать с федеральным центром. Если правительство со своими задачами не справится, губернатор имеет право отправить его в отставку.

- Михаил Сергеевич, сейчас губернаторы обращаются к Владимиру Путину с вопросом о доверию. Каковы ваши планы на этот счет?

- Вы планируете общаться с президентом по этому поводу и если да, то когда?

- Придет время, и я сделаю такое заявление. Когда - решу сам.

- Кто будет подписывать финансовые и кадровые документы - глава правительства или губернатор?

- Кадры должны оставаться в ведении губернатора. По модели правительства глава аппарата и первый заместитель губернатора

будут подчиняться губернатору и взаимодействовать с председателем правительства. Это политический блок, куда войдет работосообщество с СМИ, с органами местного самоуправления, общественными партиями и движениями. Финансовые вопросы однозначно будут решаться в правительстве при профессионалах, которых сегодня так нужны краю. ошибки в кадровой политике при такой схеме исключаются.

- Как в этом году будут решаться вопросы помощи сельхозтоваропроизводителям? Будут ли выдавать кредиты на приобретение ГСМ, семян?

- никто не останется без помощи и внимания. Но в первую очередь будем поддерживать тех, кто крепко стоит на ногах. Обязательно будем предоставлять льготные бюджетные кредиты на покупку сельхозтехники, на формирование семенного фонда. Предстоит заниматься кредитованием сезонных работ за счет средств краевого бюджета. Сейчас прорабатываем схемы поставок горюче-смазочных материалов в пределах 20-25 тысяч тонн.

Мы не самоустроимся от проблем сельхозтоваропроизводителей, но бесконечно латать тришкин кафтан тоже не можем себе позволить. Надо не гуманитарную помочь, а вкладывать бюджетные деньги в развитие сельского хозяйства на рынке. Это газеты "Бийский рабочий", кстати, имеющая самый высокий тираж - 22 тысячи экземпляров. "Вечерний Рубцовск" и "Степная новь" Шипуновского района.

Вместе с тем администрация края совместно с КСНД предприняла осущестивший проект по повышению среднего уровня заработной платы в крае. Хотелось бы уточнить время реализации этой программы.

- Сейчас изучаем вопрос увеличения размера бюджета, увеличения налогоблагемой базы. В апреле обсудим предложения, как увеличить налогоблагемую базу на миллиард рублей. Есть долги прошлых лет перед предприятиями коммунального комплекса, а это почти 8 миллиардов рублей. По долгам нужно расчитываться, к тому же сельское хозяйство всегда будет затратным для края. Подчеркиваю - затратным, а не убыточным. Будем вкладывать деньги в развитие агропромышленного комплекса края. И выполнять взятые на себя обязательства по увеличению заработной платы его жителям.

Записал Олег МИКУРОВ.

обычном режиме. Положение дел в Рубцовске было на уровне критического. И с этим справились. А вопросы, поднятые Шабалиным, будут острыми и основными при любом руководителе. Жилищно-коммунальная система России уничтожалась не один десяток лет. За два-три года ее поднять невозможно. Кадровой политикой с 1990-х годов никто не занимался. Поэтому резерв кадров за два года тоже не поддается.

- Михаил Сергеевич, вы уже году власту. Можете называть самое большое достижение и самое большую ошибку?

- Есть и проблемы, и достижения. До подведения итогов еще месяца. Через месяц мы с вами встретимся и проведем своего рода отчетную пресс-конференцию. Будем говорить по существу.

- Администрация края планировала осуществить проект по повышению среднего уровня заработной платы в крае. Хотелось бы уточнить время реализации этой программы.

- Сейчас изучаем вопрос увеличения размера бюджета, увеличения налогоблагемой базы.

В апреле обсудим предложения, как увеличить налогоблагемую базу на миллиард рублей. Есть долги прошлых лет перед предприятиями коммунального комплекса, а это почти 8 миллиардов рублей. По долгам нужно расчитываться, к тому же сельское хозяйство всегда будет затратным для края. Подчеркиваю - затратным, а не убыточным. Будем вкладывать деньги в развитие агропромышленного комплекса края. И выполнять взятые на себя обязательства по увеличению заработной платы его жителям.

Однако мы с вами должны учесть, что у нас есть и другие задачи.

Записал Олег МИКУРОВ.

Проблемы местной прессы

Итоговое совещание с редакторами городских и районных газет, директорами типографий прошло в администрации края.

С ними встретились исполнительный обязанности первого заместителя главы администрации края Николай Корчегин, председатель комитета по печати и информации администрации края Евгений Нечепуренко, а также заместитель председателя комитета по образованию, науке, культуры КСНД Алексей Экарт.

На сегодняшний день в крае 70 городских и районных газет, 14 государственных типографий, 3 муниципальных и 8 производственных участков. Объем производства по-литографической продукции за 2004 год увеличился на 6 процентов.

Одним из основных вопросов совещания стало вступление в силу с 1 января 2006 года закона о местном самоуправлении. Главное определение, собирающихся - резко сокращение бюджетного финансирования с будущего года. Как отметил Евгений Нечепуренко, уже сегодня "малой прессы" нужно научиться не только выживать, но и развиваться.

Хотя уже сегодня есть примеры хорошего позиционирования местной прессы на рынке. Это газеты "Бийский рабочий", кстати, имеющая самый высокий тираж - 22 тысячи экземпляров. "Вечерний Рубцовск" и "Степная новь" Шипуновского района.

Вместе с тем администрация края совместно с КСНД предприняла меры по поддержке районных газет и муниципальных типографий. Так, в ноябре 2004 года принял закон "Об экономической поддержке СМИ в Алтайском крае". Согласно ему осуществляется подготовка кадров для районной прессы, обновляется материально-техническая база, финансируется до 100 процентов бумаги, до 50 процентов полиграфических услуг, а также почтовые расходы.

Опубликован конкурс на предоставление грантов СМИ. Общая сумма, выделяемая на реализацию социально значимых проектов, составляла на 2005 год 3,5 миллиона рублей.

Ольга КУЗНЕЦОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

С проблемами - к губернатору

Более полутора часов длился личный прием граждан, который провел глава администрации края Михаил Евдокимов. Из пятнадцати человек, пришедших за помощью к губернатору, большинство - ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, многодетные.

Михаил Евдокимов нашел возможность помочь семье Радченко из Родинского района. Она оказалась в трудном положении - умер глава семьи, а женщина с зарплатой бюджетника не под силу в одиночку выплачивать кредит на обучение ребенка. Губернатор решил вопрос о рассрочке кредита.

В сложном положении оказалась также семья Талызиных, считавшая себя еще пару месяцев назад одной из самых счастливых. Молодые супруги выросли в одном детдоме. Еще там они запланировали, что у них будет общая семья. Семья состояла из четырех детей, самим мужем - только два месяца. Невеста пришла горе: муж трагически погиб. Семья никогда не просила денег. Родственников, к кому можно было обратиться за помощью, нет. Михаил Евдокимов, к тому же, нашел возможность помочь семье бывших детдомовцев.

Обратилась к главе края и семье первопроходцев Тарасенко из Кытмановского района. Глава взял на личный контроль вопрос выделения спецтранспорта, положенного им как инвалидам ВОВ. Так же Михаил Евдокимов нашел решение вопроса о помощи одной из семей для поездки на международный музейный конкурс.

Татьяна ЧЕРЕМИСИНА.

Детские рисунки о мире и войне

Торжественное закрытие выставки детского рисунка "Мы открыли мир" состоялось в Музее истории литературы, искусства и культуры Алтая.

Организатором выставки стал центр социального партнерства, одним из видов деятельности которого является проект под названием "Лучшее - детям". Еще в октябре прошлого года в рамках проекта открылось новое направление "Музей и театры - детям". Побывав на выставках и спектаклях, дети выполнили творческие работы (рисунки и сочинения), в которых поделились своими впечатлениями от выставок.

Рисунок хватило на целую выставку, в экспозицию которой вошли почти семьдесят работ, выполненных юными художниками - из девяти барнаульских школ. Во время работы выставки в зале стояли для голосования, и каждый посетитель мог отдать свой голос за понравившуюся ему работу. И когда настало время закрытия, подсчитали итоги голосования.

Одним из основных вопросов совещания стало вступление в силу с 1 января 2006 года закона о местном самоуправлении. Главное определение, собирающееся - резко сокращение бюджетного финансирования с будущего года. Как отметил Евгений Нечепуренко, уже сегодня "малой прессы" нужно научиться не только выживать, но и развиваться.

Хотя уже сегодня есть примеры хорошего позиционирования местной прессы на рынке. Это газеты "Бийский рабочий", кстати, имеющая самый высокий тираж - 22 тысячи экземпляров.

Ольга КУЛАГИНА.

С уль-калманской маркой

На 12-й Международной выставке производственных товаров "Продэкспо-2005" выставка была представлена продукцией ОАО "Усть-Калманский элеватор". Дебют оказался удаленным: его музука выставил на золотую медаль.

Район порадовался за большую успеха предпринятия, которое теперь известно на мировом рынке. Перед началом выставки четверте товара элеватора прошли отборочный тур программы "100 лучших товаров России", с алтайского сельского конкура "Лучший товар 2004 года". Делегация элеватора привезла две серебряные и две бронзовые медали. А в международном форуме участвовало 2200 компаний из 60 стран мира. На этой же выставке представители из макаронных и кондитерских изделий из музея ОАО "Усть-Калманский элеватор" новокузнецкие партнёры предприятия, их выставочные экспонаты были отмечены высокими наградами.

Наталья ПОСПЕЛОВА.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие, милые, прекрасные женщины!

От всей души поздравляю вас с весенним праздником 8 Марта!

Символично, что женский праздник приходится на начало весны. Светлое весенне настроение созвучно теплу чувствам, которые рождаются в нас 8 Марта. В этот день мы, мужчины, с особой искренностью благодарим вас за радость и счастье, которые вы нам дарите. И сегодня много теплых и искренних слов поздравлений хочется сказать всем нашим женщинам - знакомым и не знакомым, всем без исключения! Потому, что именно вы создаете уют в каждом доме, поддерживаете семью и воспитываете детей, храните тепло домашнего очага.

Желаю вам и вашим близким счастья, радости, любви и добра. Пусть покинут вас тревоги и огорчения, пусть всегда будет благополучие и согласие в ваших семьях. Будьте здоровы, красивы и любими. И пусть рядом с вами всегда будут добре и надежные мужчины.

С праздником вас, милые женщины!

Леонид ХВОИНСКИЙ, секретарь политсовета Алтайского регионального отделения партии "Единая Россия", депутат Государственной думы РФ.

Дорогие женщины, прекрасные женщины прекрасного Алтая!

Сегодня, в Международный женский день 8 марта, когда празднуется природа, предвещая цветение весны, в преддверии 60-летия Великой Победы, я кланяюсь всем вам в пояс, по-сыновски благодарю наших матерей, великих женщин России, старшее поколение за трудовые и ратные подвиги, за давшую нам жизнь Великой Победы, за сохранение мира на Земле!

Своим ровесницам и молодым подругам желаю такой же стойкости, мудрости, умения сберечь семью, достойными своих матерей и предков и прекрасной истории нашей Великой Победы. Слава и честь!

Сейчас, в очень сложное, не предсказуемое время - это чрезвычайно трудная задача. Это требует ответственности от каждого из нас, особенно от матери-хранительницы семейства, матери-материальности российской женщины, что она никогда не отступает - не предает, не теряет гордости и достоинства. Она борется - ... и жаль, что кончики ее скручиваются, а избыток гордости и гордости, красавиц, красоты и любви.

С праздником вас, прекрасные женщины! Поздравляем вас от всей души с Международным женским днем 8 марта.

Вас здорово называют хранительницами домашнего очага. И именно благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, заботе нам удается преодолевать потрясения и крайности реформ, трудности и невзгоды.

Здоровья, душевной красоты, счастья и благополучия вам, дорогие женщины! Будьте уверены, что мы, мужчины, любим вас и во все остальные дни года.

Владимир КОЛГАНOV,

глава муниципального образования г. Барнаул.

Сергей КРАСНОВ,

председатель Барнаульской городской думы.

ПРАЗДНИК

